
MANUAL DE INSTRUCCIONES

VENTILADOR DE MESA

Modelo VMJ 16A BK

Para un correcto funcionamiento de esta unidad, antes de su
uso por favor lea las instrucciones cuidadosamente y

consérvelas en un lugar seguro para su posterior consulta.



MEDIDAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Lea atentamente las instrucciones para una operación segura. 
Precaución

1. Si el cable de alimentación está dañado, debe ser reemplazado por
el fabricante o su agente de servicio o una persona igualmente
calificada para evitar un peligro.

2. Uso en interiores únicamente.
3. Para protegerse contra el riesgo de descarga eléctrica, no sumerja la

unidad, el cable ni el enchufe en agua ni en ningún otro líquido.
4. Este aparato no está destinado a ser utilizado por personas

(incluidos niños) con capacidades físicas, sensoriales o mentales
reducidas, o que carezcan de experiencia y conocimientos, a menos
que estén supervisadas o hayan recibido instrucciones sobre el uso
del aparato por una persona responsable de su seguridad. Los niños
pequeños deben estar supervisados ​​para asegurarse de que no
jueguen con el aparato.

5. Cuando no utilice el aparato y antes de limpiarlo, desenchúfelo de la
toma de corriente.

6. Mantenga los aparatos eléctricos fuera del alcance de los niños o de
personas discapacitadas. No permita que utilicen los aparatos sin
supervisión.

7. Una vez ensamblado el ventilador, ya no se debe quitar la protección
de las aspas del rotor.

8. Antes de limpiar, desenchufe el ventilador.
9. No se debe desmontar/abrir la protección del rotor para limpiar las

aspas del rotor.

10. Limpie la carcasa del ventilador y la protección de las aspas del
rotor con un paño ligeramente húmedo.

ADVERTENCIA
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Tuerca de seguridad de la parrilla

Atornille la tuerca de seguridad de 
la parrilla en el sentido de las 
agujas del reloj y, mientras tanto, 
fije la parrilla trasera..

Aspa

Tire del aspa para girarla despues de 
la instalacion, a fin de garantizar 
que el aspa pueda girar 

normalmente.

Tuerca de seguridad
Gire la tuerca de 
seguridad del aspa en 
sentido antihorario y 
luego instale la cubierta 
del ventilador frontal.
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Instalar por
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4

6

5

REGLAS PARA UNA OPERACIÓN SEGURA
1. Nunca inserte los dedos, lápices ni ningún otro objeto a través 
de la rejilla cuando el ventilador esté funcionando.
2. Desconecte el ventilador cuando se traslade de un lugar a otro.
3. Asegúrese de que el ventilador esté sobre una superficie 
estable durante su funcionamiento para evitar que se vuelque.
4. No utilice el ventilador en la ventana, la lluvia puede crear 
peligro eléctrico.
5. Sólo para uso doméstico.

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN

 
 Componentes

    NO. Descripción
1 Parrilla delantera
2 Parrilla trasera
3 Motor 

    NO. Descripción
4 Perilla oscilante
5 Cuerpo
6 Base
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INSTRUCCIONES DE USO
Instalación de protección delantera y trasera

1

2

3

1

3

Alinee el pestillo de la protección 
delantera con la posición ilustrada  
de la protección trasera.

Presione las rejillas 
secuencialmente con 
ambas manos.

Instalación de auto-
captura.

Oscilante 

    oscilar
           Detenerse

Control de oscilación

Control de velocidad

0 1 2 3

Ajuste de inclinación
Manual

INSTRUCCIONES DE USO
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INSTRUCCIONES DE MANTENIMIENTO
El ventilador requiere poco mantenimiento. No intente repararlo usted mismo. 
En caso de necesitar reparación, consúltelo con personal de servicio calificado.
1. Antes de limpiar y ensamblar, el ventilador debe estar desenchufado.
2. Para garantizar una circulación adecuada de aire hacia el motor, mantenga las 

rejillas de ventilación en la parte posterior del motor libres de polvo. No desmonte 
el ventilador para quitar el polvo.

3. Limpie las partes exteriores con un paño suave humedecido con un detergente 
suave.

4. No utilice ningún detergente abrasivo ni disolventes para evitar rayar la superficie. 
No utilice ninguno de los siguientes productos de limpieza: gasolina, disolventes.

5. No permita que entre agua ni ningún otro líquido en la carcasa del motor ni en las 

piezas interiores.

LIMPIEZA

1. Asegúrese de desconectar el aparato de la fuente de alimentación
eléctrica antes de limpiarlo.

2. Las piezas de plástico deben limpiarse con un paño suave humedecido
con jabón. Retire completamente la película de jabón con un
paño seco.
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GARANTÍA JAMES 

JAMES garantiza esta unidad por el término de DOS AÑOS a partir de la fecha de 

compra contra todo defecto de fabricación.  

Para que esta GARANTÍA sea válida, es imprescindible exhibir el PRESENTE 

CERTIFICADO CON LA FACTURA DE COMPRA en donde debe constar el NOMBRE 

DEL COMPRADOR, FECHA, MODELO Y NÚMERO DE SERIE DEL PRODUCTO.  

La presente Garantía cubre los defectos de fabricación y/o piezas defectuosas 

EXCLUYENDO los defectos producidos por mal trato o uso indebido, como así 

tampoco cuando se verifique intervención ajena a nuestros servicios autorizados.  

La intervención en el aparato por causas no imputables al producto (mala instalación, 

falta de energía, etc.) significará cargo por la visita realizada por el técnico.  

Esta Garantía excluye nuestra responsabilidad por daños y perjuicios directos o 

indirectos que pudieren sufrir el adquirente, usuarios o terceros.  

Vencido el plazo de la Garantía, la unidad continuará RESPALDADA por JAMES 

mediante atención mecánica, mantenimiento y/o suministro de repuestos.  

La Empresa se reserva el derecho de efectuar cualquier tipo de modificación a este 

producto sin previo aviso. 

PRODUCTO MODELO 

NÚMERO DE SERIE 

INSPECCIONADO POR FECHA 

ADQUIRIDO A 

FECHA DE COMPRA Nº DE FACTURA 

NOMBRE DEL COMPRADOR 

DOMICILIO LOCALIDAD      

JAMES S.A.    

Fraternidad 3949   

Montevideo - Uruguay  

E-mail: service@james.com.uy

Tel. SERVICE: 2309 6631*

Service Maldonado – Tel.: 4222 9897

JAMES PARAGUAY S.A. 

BENIGNO FERREIRA 6655 c/Avda. Boggiani 

Asunción - Paraguay 

Tel.: ( 595-21 ) 614 950  ( RA ) 
E-mail: jamespar@james.com.py
E-mail service: service@james.com.py




